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PAUTA Nº. 031 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 
REALIZADA EM 30 DE AGOSTO DE 2023. 
 
 

EXPEDIENTE: 

1. ELEIÇÃO E POSSE PARA O CARGO DE 2º SECRETÁRIO. 

 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº.047/2023 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – INSTITUI O 

MÊS DE AGOSTO COMO O MÊS DA PRIMEIRA INFÂNCIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA; CRIA A SEMANA DA PRIMEIRA INFÂNCIA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº.034/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR JOCIANE 

BITENCOURT DIAS E FERNANDES ANSELMO– QUE INSTITUI PACTO MUNICIPAL 

SOCIAL PELO BEM ESTAR ANIMAL E COMBATE ÀS ZOONOSES NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE ABAETETUBA/PA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (1ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO). 

 
    PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.243/2023 – INICIATIVA DE TODOS OS VEREADORES – OS 

QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E À SECRETARIA DE 

TRANSPORTE DO ESTADO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM ELEVADO (RAMPA) 

DE ACESSIBILIDADE SINALIZADA EM FRENTE A INSTITUIÇÃO CASA BEM-TE-VI/APAE, 

LOCALIZADA NA RODOVIA DR. JOÃO MIRANDA E OUTRA NA RUA BRIGADEIRO 

EDUARDO GOMES, PARA QUE AS PESSOAS ATENDIDAS NA APAE TENHAM MELHOR 

MOBILIDADE E ACESSO COM SEGURANÇA, POIS O TRÁFEGO DE VEÍCULOS É MUITO 

INTENSO. SUGERIMOS QUE A RAMPA SEJA FEITA NO SENTIDO OPOSTO DA 
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ESQUINA, HAJA VISTA QUE NA ESQUINA FICA INVIÁVEL; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.244/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - GEL 

- O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PARA QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE SUA 

ADMINISTRAÇÃO A REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL MAXIMINIANO ANTÔNIO 

RODRIGUES; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.245/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE UMA CRECHE NO 

BAIRRO ALGODOAL; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.246/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO OBRIGATORIEDADE DA PRESENÇA DE PSICÓLOGOS 

ESCOLARES NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO NA CIDADE DE ABAETETUBA; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.247/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ELDER DA SILVA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, ENCAMINHANDO PROJETO INDICATIVO DE LEI (EM ANEXO) QUE ALTERA 

O ARTIGO 3º NA LEI Nº.404/2014, A QUAL ALTEROU A LEI Nº.295/2009 QUE DISPÕE 

SOBRE A ESTRUTURAÇÃO DO PLANO DE CARGO CARREIRA E REMUNERAÇÃO DA 

REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, NO SENTIDO 

DE INCORPORAR NO TEXTO DA LEI EM VIGÊNCIA, GRATIFICAÇÃO DE MAGISTÉRIO 

AOS PROFESSORES EM EFETIVO EXERCÍCIO DA DOCÊNCIA EM SUAS 
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APOSENTADORIAS; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.248/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A 

REVITALIZAÇÃO DO RAMAL DO SURUJUQUARA;  

 

7. PROPOSIÇÃO Nº.249/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL VIÉGAS – 

EZEQUIEL DAS CAMPANHAS - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO, SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UMA TURMA DE MATERNAL E 

CONSTRUÇÃO DE UM PARQUINHO NA ESCOLA RAIMUNDO NOMINANDO DE 

CARVALHO, LOCALIZADA NA COMUNIDADE APEÍ; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº.250/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO - 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO SERVIÇO DE 

LIMPEZA E ATERRAMENTO DO RAMAL DO PAU DA ISCA; 

 
9. PROPOSIÇÃO Nº.251/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO REVITALIZAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO NA 

AVENIDA DOM PEDRO II, BAIRRO CENTRO; 

 
10. PROPOSIÇÃO Nº.252/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA - 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 
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CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, SOLICITANDO QUE VIABILIZE 

ESTUDOS NO SENTIDO DE CONSTRUIR E IMPLANTAR UMA UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE (UBS) NO BAIRRO BOSQUE, PARA ATENDER OS MORADORES QUE RESIDEM 

NO REFERIDO BAIRRO E ADJACÊNCIAS; 

 
11. PROPOSIÇÃO Nº.253/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT 

DIAS – JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SOLICITANDO OS SERVIÇOS DE TAPA BURACO E LIMPEZA DA RUA RIO DE JANEIRO, 

ENTRE TRAVESSA NATAL E TRAVESSA SANTA CATARINA, BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº.254/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA - A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À TODAS AS SECRETARIAS, SOLICITANDO QUE A ASSOCIAÇÃO DOS 

TAXISTAS PROFISSIONAIS PRESTADORES DE SERVIÇO E TURISMO DE 

ABAETETUBA(ASTAXPRES- TUR), LOCALIZADA NA TRAV. CONCEIÇÃO II, N° 1071, 

FRANCILÂNDIA, SEJA COMUNICADA SOBRE OS EVENTOS QUE SERÃO REALIZADOS 

EM ABAETETUBA, BEM COMO SEJAM REALIZADAS DISTRIBUIÇÕES DE CAMISAS 

IDENTIFICANDO OS EVENTOS SUPRACITADOS A FIM DE GARANTIR O QUANTITATIVO 

DE VEÍCULOS QUE VISE SUPRIR A DEMANDA DA POPULAÇÃO DE MANEIRA 

ORGANIZADA; 

 
13. PROPOSIÇÃO Nº.255/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UM 

PONTO DO PROJETO “SALTA Z” NO RIO TUCUMANDUBA, LOCALIZADO NA REGIÃO 

DAS ILHAS, NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 
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14. PROPOSIÇÃO Nº.256/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETARIA DE SUA COMPETÊNCIA, SOLICITANDO A REFORMA DA 

ESCOLA MUNICIPAL GOVERNADOR MAGALHÃES BARATA, LOCALIZADA NO BAIRRO 

SÃO LOURENÇO; 

 
15. PROPOSIÇÃO Nº.257/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO A REFORMA 

DA ESCOLA SÃO BENEDITO, LOCALIDADE DA VILA BOM JESUS. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 28 DE AGOSTO DE 2023. 


